



## 东体竞彩视角

# 斯图加特家门口献礼球迷

今天我们选择3场欧冠比赛进行推荐。

周三006 12月12日 04:00  
欧冠 AC米兰VS贝尔格莱德红星  
推荐:让球胜/平

拿到9分的米兰目前暂列欧冠第16位,不过距离第三名的巴萨只差3分。本轮比赛,如果米兰能在主场击败贝尔格莱德红星,米兰就有希望大幅提升自己的排名。

上周末的联赛,米兰客场1比2输给了近期状态火爆的亚特兰大,各项赛事7场不败被终结。新赛季至今10个各项赛事主场,米兰6胜2平2负,输给了利物浦和那不勒斯,战平都灵和尤文图斯。而对阵实力不如自己的队伍,米兰还是表现比较稳定的,6场胜利中只有击败乌迪内斯是一球小胜,其他比赛至少都净胜2球,还包括意大利杯6比1横扫萨索洛、4比0大胜威尼斯。

贝尔格莱德红星上轮欧冠主场5比1横扫斯图加特让现场球迷如同过年般开心,不过只拿到3分的他们想要出线还是非常困难的。而且,此前

4场欧冠失利除了主场1比2负于本菲卡,其他3场都是惨败——客场4球劣势负于国际米兰、摩纳哥,主场2比5不敌巴萨。

此役市场给出米兰1.75让步,参考主胜数据在1.30以下。近两年,贝尔格莱德红星在欧战客场都是大比分失利,此番米兰必须要拿到3分才能确保自己的位置,所以理当支持米兰至少赢下两球。

周三010 12月12日 04:00  
欧冠 本菲卡VS博洛尼亚  
推荐:胜

本赛季欧冠赛事表现不俗的本菲卡对阵只拿到1分的博洛尼亚,双方的实力相差不多,但战意可能并不相同。赛季表现不够稳定的博洛尼亚能在客场全身而退吗?

本菲卡新赛季已经打了20场比赛,取得16胜1平3负的成绩,除了前两个客场有些状态不佳而输给马利康、被摩纳哥逼平外,此后的两场失利都出现在欧冠中,分别是主场1比3不敌费耶诺德、客场0比1负于拜仁。而他们在主场4比0横扫马竞、客场3

比2击败摩纳哥以及2比1赢下贝尔格莱德红星让球队已经在欧冠中占据了有利位置。

博洛尼亚上轮联赛客场两球领先被尤文扳平,新赛季10个客场3胜3平4负成绩平平,输球的场次对手都是强敌——联赛中不敌那不勒斯、拉齐奥,欧冠负于利物浦、维拉,这4场比赛博洛尼亚全部都被零封。3场胜利除了击败蒙扎和卡利亚里,另外一场是险胜状态不佳的罗马。

此役市场给出本菲卡1.0让步,参考主胜数据在1.60左右。目前欧冠只拿到1分的博洛尼亚出线基本无望,3天后还要回到联赛迎战状态出色的佛罗伦萨,而本菲卡还需要3分继续巩固自己的排名,理当支持本菲卡全取3分。

周三012 12月12日 04:00  
欧冠 斯图加特VS年轻人  
推荐:让球胜

只拿到4分的斯图加特迎来欧冠垫底的年轻人,德甲球队尽管出线难度不小,但他们会在家门口为球迷献礼的机会吗?

斯图加特在本赛季欧冠中的表现可谓是一言难尽。首轮客场1比3负于皇马,场面上远没有比分体现的这么大差距,可惜第二轮在主场被布拉格斯巴达逼平,就当人们以为这支球队会放弃欧冠时,第三轮他们就在客场1比0爆冷击败尤文图斯。此后主场输给亚特兰大属于正常,但上轮客场1比5惨败给贝尔格莱德红星让球迷倍感愤怒。本赛季至今,斯图加特主场5胜3平2负,在5比1横扫多特后,球队在主场表现始终不温不火。

年轻人是淘汰了加拉塔萨雷得以晋级正赛的。但显然他们的实力并没有达到应有水准,5场比赛不仅全败,且只打进2球丢17球。2个客场分别0比5惨败给巴萨、1比2不敌顿涅茨克矿工。

此役市场给出斯图加特1.5让步,参考主胜数据在1.35左右。斯图加特尚有出线的可能,下轮他们要对阵倒数第二的布拉迪斯拉发,最后一轮则是主场对阵大巴黎。考虑到两队的实力和战意差距,理当支持斯图加特取得大胜。

·李木子·

## 大乐透 第24143期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	6	9370240
追加	3	7496192
二等奖	144	80121
追加	72	64096
三等奖	162	10000
四等奖	1025	3000
五等奖	18486	300
六等奖	28304	200
七等奖	31155	100
八等奖	840374	15
九等奖	8315841	5

奖池积累数为887487585.30元

## 排列3 第24331期

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	14188	1040
组选3	0	346
组选6	39395	173

## 排列5 第24331期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	253	100000

## 上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

## 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

## 中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

## 公安与行政执法局代表走进体彩—— 在细节中感受公开透明

“中国体育彩票作为国家公益彩票,开奖工作和我们执法工作很相似,注重细节,追求严谨!”12月4日,海南公安与行政执法局的十余位代表组成见证团,参加了中国体育彩票的“走进体彩”活动,从“执法视角”深度体验体彩开奖中的每一个细节,感受公开、透明和责任。

### 视角一 “全程监督 守护公正”

在活动期间,海南公安与行政执法局的代表们,作为日常监管和执法的中坚力量,重点关注了体彩开奖的监督环节。参观摇奖大厅时,他们详细了解了公证员全程监督摇奖、摇奖设备24小时监控等工作的制度与流程。

代表们纷纷表示:“每一个环节都在监督下进行,这种透明的管理真是大值得点赞了!从摇奖设备的检测到实时摇奖结果的公开展示,每个环节都清晰、可追溯,体彩开奖的每

一个细节都体现了极高的透明度。特别是在即时公证环节,每个号码摇出后,公证员第一时间予以验证、公证,这正是执法工作中一直追求的严谨与公正!”

### 视角二 “科技赋能 公信保障”

在体彩主数据中心,工作人员向见证团代表们展示了如何通过智能化手段保障数据的安全性和不可篡改性,实时备份和全程监控的技术手段让人印象深刻,代表们对体彩在信息安全方面的技术应用深感赞赏,“科技赋能带来的安全感,是体彩公信力的重要保障。”大家一致认为,体彩在数据安全和技术应用方面的严格措施,

让代销者卖得放心,让购彩者买得安心。

### 视角三 “异常处理 完善预案”

参观摇奖灾备场地时,工作人员介绍了灾备场地的应急管理机制,体彩通过设置备用设备、搭建灾备系统等措施,确保在突发情况下,摇奖工作也能顺利进行。这种管理机制保障了购彩者的权益和信任,对执法单位日常应对突发事件的处置也有参考意义,是体彩对风险处理的高度责任感。

“体彩在公开透明的开奖工作中,背后付出了大量努力,不仅体现在应急预案机制和数据安全保护方面,更

体现在每一个环节的严格监督与执行。”代表们表示,体彩不仅有实时监控和监控,每个细节都被严格记录。从摇奖设备调试到工作人员的操作,每一步都有专人负责并存档。体彩对细节的追求,不仅是对自身工作的严格要求,更是对社会公众的一种庄严承诺!

此次“走进体彩”活动,不仅让海南公安与行政执法局的代表们深入了解了体彩关键业务的日常运营情况,更让他们用“执法视角”监督检验了体育彩票的公开透明。每一个细节都在诠释公平,每一个环节都在书写责任。中国体育彩票将继续用行动证明:每一张彩票都值得信赖,每一次开奖都值得期待!

# 大乐透套餐票

## 幸运打包带回家

- 18元套餐**  
【单式5+2】x 6  
【复式5+3】x 1
- 28元套餐**  
【单式5+2】x 8  
【复式6+2】x 1
- 58元套餐**  
【单式5+2】x 8  
【复式7+2】x 1
- 88元套餐**  
【单式5+2】x 5  
【复式7+2】x 1  
【复式6+3】x 1